

# कटाये घाट सुरम्य पार्क में विभिन्न गतिविधियों के साथ आनंद उत्सव कार्यक्रम संपन्न

## आयुक्त ने विजेता प्रतिभागियों को उपहार भेंट कर किया सम्मानित



**कटनी दैमप्र।** 14 से 28 जनवरी के दौरान प्रदेश में आनंद उत्सव का आयोजन किये जाने के निर्देश के परिपालन में नगर पालिका निगम एवं आनंद संस्था कटनी द्वारा कटायेघाट स्थित सुरम्य पार्क में रविवार की शाम 4 बजे से आनंद उत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया गया। आयोजित कार्यक्रम के दौरान नगर निगम आयुक्त सत्येन्द्र सिंह भाकरे, आनंद संस्था डिस्ट्रिक्ट प्रोग्राम लीडर अनिल काबले, स्वच्छ भारत मिशन नोडल अधिकारी आदेश जैन, मनीष कांबले, रश्मि खरे सहित नगर निगम के अन्य अधिकारियों कर्मचारियों की उपस्थिति में सुरम्य पार्क में खेलकूद गतिविधियां म्यूजिकल चेंसर रेस, सुई धागा दौड़ के

साथ ही डांस प्रतियोगिता, मुकाबल-नाटिका का आयोजन किया गया। म्यूजिक चेंसर, नृत्य, मुकाबल-नाटिका, सुई धागा रेस के माध्यम से प्रतिभागियों सहित उपस्थित जनों लिये आनंद उत्सव। कार्यक्रम के तहत सर्वप्रथम लगभग 25 महिला पुरुष प्रतिभागियों की सामूहिक म्यूजिकल चेंसर रेस का आयोजन किया गया। आयोजित रेस में महिलाओं एवं पुरुषों में उत्साह के साथ रेस लगाई और खेल का आनंद लिया। रेस के अंत में तीन महिला प्रतिभागियों शिखा, सुरभि, काजल के बीच मुकाबला रहा जिसमें शिखा ने बाजी मार ली, द्वितीय स्थान सुरभि एवं तृतीय स्थान पर काजल रही। कार्यक्रम के दूसरे भाग के तहत नृत्य कार्यक्रम के आयोजन में पलक,



रोशनी, रीता भूमिका, नेहा सिंह तथा अन्य ने अपनी कला का प्रदर्शन कर आनंद प्राप्त किया। आनंद संस्थान की टीम के सदस्यों द्वारा मुकाबल-नाटक के माध्यम से झगड़े बर्से होते है इसका जोरदार प्रदर्शन कर उपस्थित दर्शकों को झगड़े होने की वास्तव कारणों से अवगत करते हुए परिवार के सदस्यों की हर एक बात पर ध्यान देने की सलाह प्रदान की गई। कार्यक्रम के अंतिम चरण में सुई धागा रेस का आयोजन किया गया जिसमें पिकी गुप्त, सुजाता वाशिक, सरभि, खुशबू, एवं शिल्पी ने भागीदारी करते हुए रेस लगाई एवं दौड़ लगाकर सुई में सर्वप्रथम सुजाता वाशिक ने धागा पिरोकर प्रथम स्थान हासिल किया द्वितीय स्थान पर

पिकी गुप्त रही। कार्यक्रम के अंत में निगमयुक्त सत्येन्द्र सिंह भाकरे द्वारा विजेता प्रतिभागियों सहित अन्य प्रतिभागियों को उपहार प्रदान कर सम्मानित किया तथा कार्यक्रम में सहभागिता के लिए धन्यवाद प्रेषित किया। निगमयुक्त श्री भाकरे ने अपने उद्बोधन में कहा कि आनंद एक ऐसी विषय वस्तु है जिसे पाने के लिए ऊर्ध्वी कार्य करता है। निरंतर एक ही कार्य करने के कारण सभी को आराम की आवश्यकता महसूस होती है तबकि वह अत्यधिक लेंकर अपनी इच्छानुसार गतिविधियों के माध्यम से आनंदित होकर पुनः पूर्ण उत्साह के साथ कार्य के प्रति तैयार हो सके।

## खंड स्तरीय खेल प्रतियोगिता में खिलाड़ियों ने दिखाया अपना दमखम

### वार्षिक खेल कूद प्रतियोगिता हुई सम्पन्न, खिलाड़ियों को किया गया सम्मानित

**बहोरीबंद दैमप्र।** नेहरू युवा केन्द्र के द्वारा वार्षिक खण्ड स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। खण्ड स्तरीय खेल प्रतियोगिता स्टेडियम स्लीमनाबाद में शनिवार को आयोजित हुई। प्रतियोगिता में कबड्डी, खो-खो, वॉलीबॉल, गोला फेंक, 200 मीटर व 400 मीटर दौड़ का आयोजन किया गया जिसमें खिलाड़ियों ने अपना दमखम दिखाया। कबड्डी प्रतियोगिता में कुल 4 टीमों ने भाग लिया जिसमें छपरा टीम विजेता व हरदुआ टीम उपविजेता रही। वॉलीबॉल प्रतियोगिता में 4 टीमों ने भाग लिया जिसमें चरगावां टीम विजेता व



पड़वारा टीम उपविजेता रही। गोला फेंक प्रतियोगिता में प्रथम स्थान गगन परिहार, द्वितीय स्थान अरबाज अंसारी तथा तृतीय स्थान देवेंद्र गुप्त ने प्राप्त किया। 400 मीटर दौड़ में प्रथम स्थान अमित हल्दकार, द्वितीय स्थान राज सेन व तृतीय स्थान अरबाज अंसारी ने प्राप्त किया। सभी विजेताओं को स्मृति चिन्ह, मेडल व प्रमाण पत्र से सम्मानित किया गया। प्रतियोगिताओं के दौरान कोच की भूमिका सैलेंद्र कुमार जट ज्योत्सु अधिकारी शम्भुजी महाविद्यालय स्लीमनाबाद व कर्की समन्वयक चेतना झा ने निभाई। इस दौरान जिल्हा युवा अधिकारी कार्तिका कुंजर, राष्ट्रीय युवा स्वयं सेवक रामकुमार जटप, ग्राम पंचायत सचिव कालीराम बेन, राजकुमार अण्वाल, अशोक चौहान, हिमांशु देवित, राहुल बर्मन, जयप्रकाश, राहुल चौधरी, सेखाराम जायसवाल, रामनारायण मैंग उपस्थित रहे।